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THÔNG TƯ

Về việc hướng dẫn bổ sung thông tư số 8-TC/TCT ngày 31/3/1992

Thi hành Nghị định số 110/HĐBT ngày 31-3-1992 của Hội đồng Bộ trưởng (nay là Chính

phủ) quy định chi tiết thi hành Luật thế xuất khẩu, thuế nhập khẩu, Bộ Tài chính đã có Thông

tư số 8/TC-TCT ngày 31-3-1992 hướng dẫn thực hiện.

Trong quá trình thực hiện, để đảm bảo việc xét miễn thuế hàng nhập khẩu chuyên dùng cho an

ninh, quốc phòng, nghiên cứu khoa học và giáo dục đào tạo của các cơ quan, tổ chức Nhà

nước (điều 13 Nghị định số 110-HĐBT) được chuẩn xác, thống nhất và đúng mục đích sử

dụng. Sau khi họp lấy ý kiến của các Bộ, ngành có liên quan (Bộ Nội vụ, Bộ Giáo dục và đào

tạo, Bộ Thương mại, Bộ Quốc phòng, Văn phòng chính phủ); nay Bộ Tài chính hướng dẫn bổ

sung thêm việc xét miễn thuế nhập khẩu quy định tại điểm 1, điều 13 Nghị định số 110-HĐBT

ngày 31-3-1992 nói trên như sau:

1. Được coi là hàng nhập khẩu chuyên dùng cho an ninh, quốc phòng, nghiên cứu khoa học và

giáo dục, đào tạo của các cơ quan, tổ chức Nhà nước bằng nguồn kinh phí do ngân sách cấp

quy định tại điểm 1 điều 11 Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu và điểm 1 điều 13 Nghị định

số 110/HĐBT ngày 31-3-1992 của Hội đồng Bộ trưởng là hàng nhập khẩu chỉ dùng cho mục

đích an ninh, quốc phòng, nghiên cứu khoa học,... nhập bằng nguồn kinh phí do Ngân sách

Nhà nước cấp bao gồn cả ngân sách trung ương và ngân sách địa phương.

2. Về thủ tục xét miễn thuế nhập khẩu:
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